<t < N
zZ pz4 Z
|
Q &
I N
> [3)
© 8 ©
z = =
< z o
[ 3
e
| b4
| o
e
o ! 3
=z ‘ =
o
(e} \Q
= [3)
3] [
- S o o
=z [ — N © N v
~ .z Sz Sz |
N N
o < o o |
| s -~
S C— S - - - - - - - - - - - . _Z - - - - - - - . -z o o__
2l © o 2 N
N E 1] - e . |
3 Tz
N 2
z ~
© ©
139
A A
v \
~
-
)
©
N4 03‘9
S Tz
=z o
Te)
5 =
- ¥ .
© N ©
. <N B - 5000y r 1]
> 2 gz
= o !
z = |
e} b4
N N |
<
|
©
| -~
pzd
I 0
=
| ) o < |
~ -
| - %Z |
| z 2]
~— ~ |
~ pzd
I N - | H
©
90 Yo 1
pe—
o zZ
©
o
~—
pzd
©
™
A
\
~
el
=
[3)
© N
&
e =z
bz
<
N
< =
5 ©
R A
o —
© ~ < © I
zZ N~ pzd
P4 |
©
15 N92 14 N92 N
A
o o
2 114 §
3] [3)
N N
o o
pz4 pz4
0 <
— v —
/112 2 2
o)) o))
) : :
A
\
I ©Q |
= o o Z
o Z © |
g g
z 0
~ .
=
0 o —
— 1 N I
5 g 3|2
A P4 | ~ |
S ©
b | z |
|
oz L || ey :
B
o o
\ o o
N q
oz oz
o) o))
2z z
<+ 2 3o
I~ I~
7N iy
‘ ? |
T 32 =
| A\ <l I~
3 < — & °
| \n=13/ - \h=13 | g g\=1%/
3 3|8
| v =z | | ° ¥ I
o N
| © | | «© °
N z w 2
N | _ R - S - s N~
S <~ S > SER -
pzd 2 [}
| Q o I
| g S |
re) o
| zZ 'o?) |
| S Z |
<
| N |
|
|
|
N
o)
< <
[ pd
5 ' o o
:\\ N Q
o [3) [3)
z 8 °
© zZ P4
< o~

N4

7 N23 c/12

N30

20 N76 c/12

47 N43 ¢/13

36 N78 /17

27 N7 c/14

N10

N22

23 N78 c/16

N29

6 N7 c/9

5N28 c/11

Armaduras de distribuicao

Armadura
N1
N3

N102
N102
N103
N104
N105
N74
N74
N9
N9
N11
N13
N15
N17
N106
N106
N107
N108
N107
N7
N23
N75
N25
N26
N77
N26
N78
N78
N76
N79
N80
N81
N32
N34
N36
N37
N39
N40
N82
N28
N43
N28
N46
N83
N84
N85
N82
N50
N51
N87
N86
N13
N13
N88
N89
N90
N90
N91
N92
N92
N93
N94
N95
N96
N97
N98
N89
N95
N99
N99
N100
N101
N100

Armadura de distribuicao
8 N2 5.0 c/20 C=398
9 N4 ¢5.0 c/20 C=80
4 N5 5.0 c/20 C=228
4 N6 5.0 c/20 C=320
13 N7 25.0 /20 C=145
8 N4 5.0 c/20 C=80
9 N4 5.0 c/20 C=80
5 N8 5.0 c/20 C=413
5 N8 25.0 c/20 C=413

5N10 25.0 ¢/20
5N10 25.0 ¢/20
5N12 5.0 ¢/20
5N14 5.0 ¢/20
6 N16 5.0 ¢/20
8 N18 5.0 ¢/20
5N12 5.0 ¢/20
5N10 25.0 ¢/20
8 N19 5.0 ¢/19

C=600
C=600
C=400
C=468
C=628
C=160
C=400
C=600
C=636

8 N20 5.0 ¢/13 C=VAR
8 N21 5.0 c/20 C=78
8 N22 5.0 c/20 C=368
10 N4 5.0 ¢c/20 C=80
12 N4 5.0 ¢c/20 C=80
11 N21 5.0 c/20 C=78
5N27 5.0 c/20 C=238
3 N8 5.0 /20 C=413
5N28 5.0 c/20 C=266
4 N29 5.0 ¢/20 C=360
4 N10 5.0 ¢/20 C=600
7 N30 25.0 c/20 C=240
11 N31 25.0 c/20 C=480
7 N18 5.0 ¢/20 C=160
10 N4 5.0 c/20 C=80
8 N33 5.0 ¢/20 C=215
10 N35 25.0 /20 C=55
12 N2 ¢5.0 /20 C=398
7 N38 5.0 c/20 C=680
4 N4 5.0 c/20 C=80
4 N28 5.0 c/20 C=266
5N41 5.0 c/20 C=268
14 N42 5.0 c/20 C=48
6 N44 5.0 c/20 C=608
14 N45 25.0 ¢/20 C=123
5N12 5.0 c/20 C=400
10 N48 25.0 c/20 C=47
7 N49 5.0 c/20 C=335
3 N32 5.0 c/20 C=146
5 N28 5.0 c/20 C=266
8 N6 25.0 c/20 C=320
9 N52 5.0 c/20 C=40
10 N53 25.0 /20 C=440
8 N4 ¢5.0 /20 C=80
5 N54 5.0 c/20 C=649
5 N55 5.0 c/20 C=638
6 N31 5.0 c/20 C=480
13 N56 25.0 c/20 C=408
9 N57 5.0 c/20 C=267
9 N58 5.0 ¢/20 C=260
21 N59 ¢5.0 ¢c/20 C=385
15 N60 25.0 c/20 C=154
15 N61 25.0 c/20 C=274
11 N62 25.0 ¢/20 C=109
8 N63 5.0 c/20 C=243
11 N64 25.0 c/20 C=170
8 N65 5.0 ¢/20 C=189
7 N66 5.0 c/20 C=342
23 N67 95.0 c/20 C=172
13 N68 5.0 c/20 C=108
11 N69 25.0 c/20 C=182
4 N70 5.0 c/20 C=283
4 N70 5.0 c/20 C=283
5N71 25.0 c/20 C=140
9 N72 5.0 c/20 C=220
5N73 5.0 c/20 C=102

DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE
E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUICAO

Armaduras de distribuicdo (N2)
(amarragéo das arm. negativas) NN
Armaduras negativas (N1) >
(continuidade das lajes) / \ ~
jE
- -~ ‘
Laje 1 Laje 2
ISOMETRICA
Viga
Armadura negativa (superior) | Armaduras de distribuicao
(continuidade das lajes) \ ‘
‘ s R} e
|
Laje 1 | Laje 2
|
|
VISTA FRONTAL |
| Viga
| eixo da viga
F.s de distribuigao
F. Armadura de distribuicdo
I (N1) 6 N2 gX.X c/xx
3 N1 8X.X c/xx
—
(N' )
N2
T
/ Laje 1 Laje 2
PLANTA BAIXA
NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIQAO DAS CONTINUIDADES DEVE SER
ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS).
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Relacéo do aco

27
20
4
70
4
12
46
13
134
19
25
15
170
5
42
6
11
15
8
8
19
8

7
3
4

62

114

ELEMENTO ACO N DIAM  QUANT
(mm)
Negativos Y CA60 1 5.0
CA60 2 5.0
CA60 3 5.0
CA60 4 5.0
CA60 5 5.0
CA60 6 5.0
CA60 7 5.0
CA60 8 5.0
CA60 9 5.0
CA60 10 5.0
CA60 11 5.0
CA60 12 5.0
CA60 13 5.0
CA60 14 5.0
CAB0 15 5.0
CAB0 16 5.0
CAB0 17 5.0
CAB0 18 5.0
CAB0 19 5.0
CAB0 20 5.0
CAB0 21 5.0
CAB0 22 5.0
CAB0 23 5.0
CAB0 24 5.0
CAB0 25 5.0
CAB0 26 5.0
CAB0 27 5.0
CAB0 28 5.0
CAB0 29 5.0
CAB0 30 5.0
CAB0 31 5.0
CAB0 32 5.0
CA60 33 5.0
CA60 34 5.0
CA60 35 5.0
CA60 36 5.0
CA60 37 5.0
CA60 38 5.0
CA60 39 5.0
CA60 40 5.0
CA60 41 5.0
CA60 42 5.0
CA60 43 5.0
CA60 44 5.0
CA60 45 5.0
CA60 46 5.0
CA60 47 5.0
CA60 48 5.0
CA60 49 5.0
CA60 50 5.0
CAB0 51 5.0
CAB0 52 5.0
CAB0 53 5.0
CAB0 54 5.0
CAB0 55 5.0
CAB0 56 5.0
CAB0 57 5.0
CAB0 58 5.0
CAB0 59 5.0
CAB0 60 5.0
CAB0 61 5.0
CAB0 62 5.0
CAB0 63 5.0
CAB0 64 5.0
CAB0 65 5.0
CAB0 66 5.0
CAB0 67 5.0
CAB0 68 5.0
CA60 69 5.0
CA60 70 5.0
CA60 71 5.0
CA60 72 5.0
CA60 73 5.0
CA50 74 6.3
CA50 75 6.3
CA50 76 6.3
CA50 77 6.3
CA50 78 6.3
CA50 79 6.3
CA50 80 6.3
CA50 81 6.3
CA50 82 6.3
CA50 83 6.3
CA50 84 6.3
CA50 85 6.3
CA50 86 6.3
CA50 87 6.3
CA50 88 6.3
CA50 89 6.3
CA50 920 6.3
CA50 91 6.3
CA50 92 6.3
CA50 93 6.3
CA50 94 6.3
CA50 95 6.3
CA50 96 6.3
CA50 97 6.3
CA50 98 6.3
CA50 99 6.3
CA50 100 6.3
CA50 101 6.3
CA50 102 8.0
CA50 103 8.0
CA50 104 8.0
CA50 105 8.0
CA50 106 8.0
CA50 107 8.0
CA50 108 8.0
Resumo do acgo
ACO DIAM C.TOTAL PESO
(mm) (m) (kg)
CA50 6.3 881.1 215.6
8.0 239 94.3
CAB0 5.0 2536.7 391
PESO TOTAL
(kg)
CA50  309.9
CAB0 391
PROJETO:
INTERESSADO:
ENDEREGO:

MUNICIPIO:

C.UNIT  C.TOTAL
(cm) (cm)
148 3996
398 7960
173 692
80 5600
228 912
320 3840
145 6670
413 5369
85 11390
600 11400
91 2275
400 6000
94 15980
468 2340
118 4956
628 3768
143 1573
160 2400
636 5088
VAR VAR
78 1482
368 2944
186 1302
138 414
221 884
84 5208
238 1190
266 8778
360 1440
240 1680
480 8160
146 2044
215 1720
198 594
55 550
229 5267
136 15504
680 4760
68 612
76 1368
268 1340
48 672
111 5217
608 3648
123 1722
101 2020
150 600
47 470
335 2345
158 8532
168 1008
40 360
440 4400
649 3245
638 3190
408 5304
267 2403
260 2340
385 8085
154 2310
274 4110
109 1199
243 1944
170 1870
189 1512
342 2394
172 3956
108 1404
182 2002
283 2264
140 700
220 1980
102 510
86 4386
222 888
139 3336
56 1456
71 4189
220 5280
140 1120
186 744
85 2380
189 567
126 3528
44 352
145 870
185 4440
105 2730
260 8840
180 4680
420 8820
298 8642
221 1547
153 1836
214 4494
151 1359
134 2278
454 4086
79 2212
94 1128
174 1914
73 2044
258 2580
153 612
178 712
88 5456
148 11248
VAR VAR

A &V PROJETOS DE ENGENHARIA



